


ISPITIVANJE ZADOVOLJSTVA
KORISNIKA

Opština: Gacko



1. Kako trenutno živite Vi i Vaša porodica?

Srednje
Dobro
Podnošljivo
Nepodnošljivo
Teško podnošljivo

41.2%

4.4%

19.3%

32.5%

Bolje nego u većini drugih
Isto kao i u svim drugim
Lošije nego u većini drugih
Lošije nego u svim drugim
Ne znam
Bolje nego u svim drugim

35.1%

3.5%

8.8%

19.3%

31.6%

2. Da li se u Vašoj opštini/gradu živi bolje, isto ili lošije nego u
drugim opštinama/gradovima u Republici Srpskoj?



3. Da li ste se ikada žalili na rad službenika u jedinici lokalne samopuprave?

Nisam nikada
Ne, jer nemam povjerenja da će neko
postupiti po mojoj žalbi
Da
Ne znam kome da se žalim
Ne, jer su žalbe dugotrajni procesi

41.2%

14%

17.5%

24.6%

4. Kako se informišete o radu Vaše Opštine?

Web stranica Opštine
Posredstvom medija (TV, Radio/štampa)
Ne informišem se
Društvene mreže
Direktnim odlaskom u Opštinu

29.8%

10.5%

18.4%

18.4%
22.8%



Ne učestvujem
Učestvujem
Nisam zainteresovan/a

11.4%

13.2%

75.4%

Poljoprivreda (zemljoradnja/
stočarstvo)
Turizam i ugostiteljstvo
Industrija
Ne znam
Zanatska proizvodnja
Trgovina (na malo ili veliko)

37.7%

5.3%

23.7%

29.8%

5. Da li učestvujete u inicijativama ili
aktivnostima koje imaju za cilj da utiču na

lokalno donošenje odluka od javnog interesa
(javne rasprave)?

6. Koja privredna oblast treba da bude osnov budućeg
ekonomskog razvoja Vaše opštine?​



Cijena vode

Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

28.1%

7.9%

15.8%

22.8%

24.6%

Kvalitet vode

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava

42.1%

6.1%

8.8%

18.4%

24.6%

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

34.2%

7.9%

14.9%

14.9%

27.2%

Stanje kanalizacione mreže

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

28.9%14.9%

22.8%

27.2%

Redovno snabdijevanje vodom

VODOVOD I KANALIZACIJA



Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

27.2%

5.3%

18.4%

21.1%
25.4%

Čistoća opštine

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

36%

6.1%

22.8%

32.5%

Redovno odvoženje smeća

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

28.1%
17.5%

23.7%

27.2%

Dovoljan broj kontejnera

Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

36%

10.5%

21.1%

31.6%

Cijena komunalnih usluga

KOMUNALNE USLUGE



Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava

36%

10.5%

13.2%

16.7%

23.7%

Cijena usluge/taksa

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

29.8%14.9%

20.2%

27.2%

Vrijeme potrebno za ostvarivanje šalterske usluge

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

34.2%

9.6%

10.5%

12.3%

30.7%

Brzina registracije preduzeća

Nemam mišljenje
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

30.7%

18.4%

4.4%

12.3%

16.7%

17.5%

Brzina dobijanja dokumentacije (rodni list i ostalih
dokumenata)

ADMINISTRATIVNE USLUGE​



Nemam mišljenje
Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

43%

12.3%

13.2%

14%

15.8%

Dostupnost elektronskih usluga

Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

28.1%

19.3%

13.2%

18.4%

18.4%

Dostupnost službenih glasnika

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

22.8%

20.2%

9.6%

13.2%

15.8%

18.4%

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

31.6%

7%

9.6%

14%

17.5%
20.2%

Dostupnost registara na web stranicama opština (npr.
registar dijaspore, zaposlenih u lokalnoj upravi i sl)

Brzina registracije nevladine
organizacije

ADMINISTRATIVNE USLUGE



Raspolaganje budžetom Vaše Opštine

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

49.1%

8.8%

10.5%

27.2%

Odlukama/akcijama Opštine u cilju zaštite okoliine

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

43%

7.9%

10.5%

12.3%

25.4%

Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

30.7%

11.4%

17.5%

18.4% 20.2%

Postupanje (brzina rješevanja predmeta) sa pritužbama,
žalbama prema organima

ADMINISTRATIVNE USLUGE



Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

42.1%

14.9%

18.4%

21.1%

Ljubaznost zaposlenih u jedinici lokalne samouprave

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

40.4%

7%

14%

16.7%

21.9%

Profesionalnost zaposlenih u jedinici lokalne samouprave

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

41.2%

4.4%

16.7%

17.5%

18.4%

ADMINISTRACIJA

Dostupnost zaposlenih u Opštini



Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje

39.5%

25.4%

30.7%

Održavanje glavne saobraćajnice

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava

43.9%

7%

24.6%

24.6%

Sanacija klizišta

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

34.2%

9.6%

10.5%

20.2%

23.7%

Zimsko čišćenje puteva

Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

36.8%

8.8%

23.7%

29.8%

PUTEVI

Održavanje lokalnih puteva



Dostupnost sportskih terena

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično
zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Nemam mišljenje

13.2%

29.8%

53.5%

Dostupnost igrališta za vlasničke pse

Uopšte ne
zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava
Djelimično
zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Zadovoljava

6.1%

14%

17.5%

54.4%

Dostupnost dječijih igrališta

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Nemam mišljenje

30.7%

5.3%

13.2%

21.1%

28.1%

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

7.9%

29.8%
57.9%

Održavanje parkova i ostalih zelenih površina

Uopšte ne
zadovoljava
Djelimično
zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava

34.2%

7.9%

22.8%

31.6%

Dovoljan broj parkova

ZELENE
POVRŠINE/PARKOVI/PARKINZI 



Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

39.5%

11.4%

22.8%

24.6%

Videonadzor grada

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

8.8%

11.4%

17.5%

55.3%

Sigurnost u gradu/naselju/ulici

Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

33.3%

4.4%

13.2%

21.1%

27.2%

Održavanje javne rasvjete

Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

33.3%

12.3%

25.4%

28.1%

JAVNA RASVJETA I VIDEO NADZOR GRADA,
SIGURNOST U GRADU/SELU 

Pokrivenost javnom rasvjetom



Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava

4.4%

9.6%

12.3%

18.4%

55.3%

Rad Eko policije

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava

4.4%

9.6%

12.3%

17.5%

56.1%

Sankcionisanje prestupnika

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava

4.4%
6.1%

9.6%

16.7%

63.2%

EKO POLICIJA

Dostupnost zaposlenih u Eko policiji



Cijena grobnog mjesta

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

24.6%

22.8%

10.5%

19.3%

20.2%

Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

33.3%

10.5%

14.9%

17.5%

20.2%

Raspoloživost grobnih mjesta

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

27.2%

5.3%

7.9%

14%

19.3%

26.3%

GROBLJA

Održavanje grobljâ



Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

26.3%

11.4%

14.9%

21.1% 23.7%

Cijena javnog prevoza

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

28.1%

11.4%

14.9%

19.3% 22.8%

Dostupnost i uređenost autobuskih stanica

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

29.8%

8.8%

8.8%

24.6%

27.2%

Pouzdanost javnog prevoza

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

29.8%

9.6%

14.9%

21.9%
21.9%

JAVNI PREVOZ

Kvalitet javnog prevoza



Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

34.2%

4.4%
6.1%

14%

14.9%

26.3%

Cijena vrtića

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje

30.7%

9.6%

10.5%

11.4%

13.2%

24.6%

Kvalitet vrtića

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje

35.1%

6.1%

7%

9.6%

20.2%

21.9%

Radno vrijeme vrtića

Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava

39.5%

4.4%
5.3%

7%

20.2%

23.7%

PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Broj vrtića



Zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Djelimično
zadovoljava
Uopšte ne
zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava

44.7%

7.9%

18.4%

22.8%

Dostupnost škole

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje

40.4%

4.4%
7.9%

7.9%

14%

25.4%

Dovoljan broj nastavnog kadra

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

28.9%

5.3%

8.8%

14%

14.9%

28.1%

Kvalitet obrazovanja

Djelimično
zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne
zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Nemam mišljenje

34.2%
14%

15.8%

28.9%

Prevoz đaka

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava

37.7%

4.4%

9.6%

10.5%

12.3%

25.4%

Blizina škole

OSNOVNO OBRAZOVANJE



Zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Djelimično
zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava

44.7%

6.1%

20.2%

21.1%

Dostupnost škole

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Nemam mišljenje
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava

36%

8.8%

8.8%

17.5%

24.6%

Dovoljan broj nastavnog kadra

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Nemam mišljenje

26.3%

10.5%

11.4%

12.3%

14.9%
24.6%

Kvalitet obrazovanja

Djelimično
zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Nemam mišljenje

34.2%

5.3%

8.8%

12.3%

14%

25.4%

Prevoz đaka

Zadovoljava
Djelimično
zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti
zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava

33.3%

7%

7.9%

13.2%

14.9%

23.7%

Blizina škole

SREDNJE OBRAZOVANJE



Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava

10.5%

16.7%

16.7%

53.5%

Cijena usluge

Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava

4.4%

10.5%

15.8%

16.7%

50%

Kvalitet/sadržaj literature

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje

41.2%

5.3%

7.9%

14%

28.9%

Dostupnost kino sale

Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava

43.9%

4.4%

12.3%

14%

21.1%

Organizacija kulturnih događaja

Zadovoljava
Djelimično
zadovoljava
Uopšte ne
zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti
zadovoljava
Nemam mišljenje

30.7%14.9%

19.3%

26.3%

Dostupnost javne biblioteke

KULTURA



Zadovoljava
Djelimično zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje

28.1%

10.5%

15.8%

17.5%

27.2%

Cijena usluge

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

26.3%

5.3%

18.4%

22.8%
25.4%

PRISTUP INTERNET MREŽI 

Dostupnost kućnog interneta



Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

39.5%

6.1%

11.4%

11.4%

31.6%

Cijena usluge

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

36.8%

6.1%

12.3%

17.5%

23.7%

Dostupnost medicinskog osoblja (doktori/med. tehničari/med. sestre)

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

27.2%

5.3%

19.3%

20.2%

27.2%

Kvalitet usluge

Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

36%

17.5%

19.3%

22.8%

PRIMARNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Dostupnost Doma zdravlja



Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

29.8%

4.4%

9.6%

15.8%

20.2% 20.2%

Kvalitet usluga

Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

31.6%

5.3%

10.5%

15.8%

16.7%
20.2%

Dostupnost socijalnih radnika

Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

28.1%

7%

8.8%

16.7%

16.7% 22.8%

Brzina rješavanja problema

Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

23.7%

21.1%

5.3%

13.2%

15.8%

21.1%

SOCIJALNA ZAŠTITA

Usluge koje nude Centri socijalne zaštite



Uključenost u izrade drugih zakona i akata

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava

43.9%

5.3%

9.6%

11.4%

29.8%

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

43.9%

6.1%

7.9%

10.5%

30.7%

UKLJUČENOST GRAĐANA U JAVNE POSLOVE
(JAVNE RASPRAVE) 

Uključenost u izrade opštinskog budžeta



Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

37.7%

6.1%

7%

19.3%

27.2%

Dostupnost materijala na web stranici opštine

Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Zadovoljava
Ne zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

33.3%

5.3%

7%

13.2%

14.9%

26.3%

Lako ostvariva i brza komunikacija sa zaposlenima opštine

Djelimično zadovoljava
Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

32.5%

3.5%
5.3%

9.6%

19.3%

29.8%

Korišćenje kanala viber zajednice

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

42.1%

4.4%

12.3%

14%

24.6%

Dvosmjerna komunikacija

OTVORENOST I TRANSPARENTNOST
OPŠTINE - KOMUNIKACIJA SA GRAĐANIMA 



Saradnja opštinskih vlasti sa medijima

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

28.1%

7%

18.4%

20.2%
23.7%

Uopšte ne zadovoljava
Ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

40.4%

4.4%
5.3%

5.3%

21.1%

23.7%

Pristup informacijama od javnog značaja (npr. javna
potrošnja, investicije, budžeti, prioriteti razvoja opštine)

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

35.1%

5.3%

9.6%

22.8%

23.7%

Saradnja opštinskih vlasti sa nevladinim organizacijama

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Nemam mišljenje
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava

28.1%

7%

18.4%

20.2%
23.7%

OTVORENOST I TRANSPARENTNOST
OPŠTINE - KOMUNIKACIJA SA GRAĐANIMA 

Komunikacija lokalnih vlasti na društvenim
mrežama



Informisanost o radu Vaše lokalne samouprave

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
Nemam mišljenje
U potpunosti zadovoljava

38.6%

4.4%
6.1%

7%

20.2%

23.7%

Direktna komunikacija sa načenikom opštine

Uopšte ne zadovoljava
Djelimično zadovoljava
Ne zadovoljava
Zadovoljava
U potpunosti zadovoljava
Nemam mišljenje

43.9%

6.1%

7%

8.8%

16.7%

17.5%

OTVORENOST I TRANSPARENTNOST
OPŠTINE - KOMUNIKACIJA SA GRAĐANIMA 


	Untitled Page
	Naslovna strana
	1-2
	3-4
	5-6
	VODOVOD I KANALIZACIJA
	KOMUNALNE USLUGE
	Administrativne usluge 1
	Administrativne usluge 2
	Administrativne usluge 3
	Administracija
	PUTEVI
	ZELENE POVRŠINE/PARKOVI/PARKINZI 
	JAVNA RASVJETA I VIDEO NADZOR GRADA, SIGURNOST U GRADU/SELU 
	EKO POLICIJA
	GROBLJA
	JAVNI PREVOZ
	PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE
	OSNOVNO OBRAZOVANJE
	SREDNJE OBRAZOVANJE
	KULTURA
	PRISTUP INTERNET MREŽI 
	PRIMARNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA
	SOCIJALNA ZAŠTITA
	UKLJUČENOST GRAĐANA U JAVNE POSLOVE (JAVNE RASPRAVE) 
	Otvorenost i transparentnost 1
	Otvorenost i transparentnost 2
	Otvorenost i transparentnost 3

